P10000080234

(Pe	questor's Name)	
(ive	questors Harrie)	
(Address)		
(Address)		
(Cit	:y/State/Zip/Phone	e #)
PICK-UP	MAIT	MAIL
(Bu	siness Entity Nar	me)
(—	-	··- ,
(Document Number)		
(DC	oument Number,	
Certified Copies	_ Certificates	s of Status
Special Instructions to Filing Officer:		
		ł
<u> </u>		

Office Use Only



700187616957

11/12/10--01025--026 **57.50

18 NOV 12 AM 10: (

SECRETARY OF STATE TALLAHASSEE, FLORIDA

Ant Correction
Name ch 8
11/15/10



LAW OFFICE OF JOHN OWENS, LLC VETERINARY, BUSINESS, SPECIAL EDUCATION AND ELDER LAW

P.O. Box 840136 St. Augustine, Florida 32080 (904) 599-2555 www.lawofficeofjohnowens.com Amendment Section Division of Corporations P.O. Box 6327 Tallahassee, FL 32314 November 2, 2010

SUBJECT: Eau Gallei Veterinarian. P.A. DOCUMENT NUMBER: \$10000086234

The enclosed Articles of Correction and fee are submitted for filing.

Please return all correspondence concerning this matter to the following:

David E. Retamozo 573 Waterscape Way Orlando, FL 32935 DRetamo@yahoo.com

For further information concerning this matter, please call John E. Owens at (904) 599-2555

Enclosed is a check for \$52.50 to cover the Filing Fee, Certificate of Status & Certified Copy

John E. Owens, Esq

Law Office of John Owens, LLC

ARTICLES OF CORRECTION

for Eau Gallei Veterinarian. P.A. P10000086234

Pursuant to the provisions of Section 607.0124 or 617.0124, Florida Statutes, this corporation files these Articles of Correction within 30 days of the file date of the document being corrected.

These articles of correction correct the Articles of Incorporation filed with the Department of State on October 20, 2010.

Article 1 of the Articles of Incorporation currently states: "The name of the corporation is Eau Gallei Veterinarian, P.A." This article misspells the name of the corporation.

Article 1 of the Articles of Incorporation should read as follows: "The name of the corporation is Eau Gallie Veterinarian, P.A.

David E. Retamozo, President Eau Gallie Veterinarian, P.A.